

СР

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

16+



— ЗА КУРСКИЙ КРАЙ



№ 6 (41) 25 августа 2014
www.spravedlivo.ru

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПОДПИСАЛА СОГЛАШЕНИЕ
«ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ»

СТРАНИЦА 2

СЕРГЕЙ МИРОНОВ:
«ЖДУ УКРЕПЛЕНИЯ
ПОЛИТИЧЕСКИХ ПОЗИЦИЙ СР
ПО ИТОГАМ ЕДИНОГО ДНЯ
ГОЛОСОВАНИЯ»

СТРАНИЦА 2



Кандидат в губернаторы Курской области от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ успешно прошёл регистрацию

СТРАНИЦА 2



ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
В ПЕРВОМ ПОЛУГОДИИ 2014 ГОДА
ФРАКЦИИ ПАРТИИ «СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ» В КУРСКОМ ГОРОДСКОМ
СОБРАНИИ

СТРАНИЦА 3



ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПАРТИИ
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ ПОЧТИЛИ
ПАМЯТЬ МОРЯКОВ-ПОДВОДНИКОВ
АПРК «КУРСК»

СТРАНИЦА 4



ПРОКУРАТУРОЙ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРЕСЕЧЕНЫ НАРУШЕНИЯ
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА ПРИ РЕАЛИЗАЦИИ
ПРИОРИТЕТНОГО НАЦИОНАЛЬНОГО
ПРОЕКТА «ЗДОРОВЬЕ»

СТРАНИЦА 4

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ подписала соглашение «За честные выборы»

12 августа в Курской областной Думе состоялось подписание соглашения «За честные выборы». В нем участвовали представители региональных отделений политических партий, участвующих в предвыборной гонке на выборах 14 сентября 2014 г.

Подобное сотрудничество стало уже традицией для нашего региона. Главная цель всех участников политического процесса — провести выборы на достойном уровне, честно и без нарушений, неукоснительно соблюдая нормы закона.

По опыту предыдущих лет, можно констатировать, что в Курской области представили различные политических сил идут на конструктивный диалог, готовы вести честную конкурентную борьбу, соблюдая принципы открытости, равенства и уважения к друг другу.

«У нас большие выборы. Избирательный процесс должен проходить достойно. Мы ожидаем честной конкурентной борьбы от всех участников политического процесса», — отметил Заместитель председа-

У нас большие выборы. Избирательный процесс должен проходить достойно. Мы ожидаем честной конкурентной борьбы от всех участников политического процесса.

КИЧИГИН А.А.

теля Курской областной Думы пятого созыва Александр Кичигин.

От «СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ» соглашение «За честные выборы» подписал Руководитель Аппарата РО Партии Иван Галкин.

«Мы собираемся вести конкуренцию только в рамках действующего законодательства и готовы вести честную борьбу», — рассказал представитель СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ.



Сергей Миронов:
«Жду укрепления политических позиций СП по итогам Единого дня голосования»

Остался месяц до Единого дня голосования, о подготовке к предстоящим выборам и их возможных итогах рассказал Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов.

Напомним, 14 сентября будут избираться главы тридцати субъектов федерации, депутаты четырнадцати региональных законодательных собраний. В двадцати одном региональном центре пройдут выборы представительных органов городской власти, а в трех — мэров, состоятся выборы во многих муниципальных образованиях.

«Не будет преувеличением сказать, что по масштабам идущая сейчас кампания сопоставима с общенациональными выборами, — заявил Сергей Миронов. — Да и политическое значение этих выборов в нынешней ситуации тоже трудно переоценить. Ведь граждане не только выберут конкретных людей на конкретные должности, они дадут и общую оценку происходящим в стране политическим процессам».

По словам парламентария, для Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИИ избирательная кампания проходит в штатном режиме.

«Хотя в целом подготовка к вы-

борам происходит более спокойно, чем в предыдущие годы, сталкиваемся мы и с противодействием, стремлением административными методами предопределить выбор избирателей, — отметил политик. — Делается это как с использованием формально законных методов, например, пресловутого «муниципального фильтра» на губернаторских выборах, так и методами откровенного административного произвола в худших традициях, как это было в Тульской области».

Сергей Миронов подчеркнул, что СП научилась давать достойный отпор своим недобросовестным оппонентам.

«То, что в результате нашей активной позиции в той же Тульской области региональная власть вынуждена была умерить свое административное рвение, говорит о росте политического влияния нашей Партии, — заявил он. — Уверен, по результатам выборов это влияние только укрепится и расширится».

Кандидат в губернаторы Курской области от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ успешно прошёл регистрацию

На днях Курский обллизбирком завершил регистрацию кандидатов для участия в досрочных выборах губернатора Курской области, которые состоятся 14 сентября.

Константин Комков, выдвинутый партией СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, успешно прошёл регистрацию и теперь сможет принять участие в выборах—2014. Ранее справоросс предоставил в областную избирательную комиссию подписи депутатов и глав муниципальных образований.

Напомним, в выборах примут участие представители четырёх парламентских партий, а также кандидат от «Партии свободных граждан». Так, за пост главы 46 региона будут бороться 5 человек.

Комков Константин Анатольевич.

Родился 24 ноября 1975 года в г. Курске.

В 1998 году окончил исторический факультет Курского государственного педагогического института.

Живой ум и активная жизненная позиция уже в юном возрасте приводит Константина в журналистику. Очень скоро она становится для него не просто творчеством и средством самовыражения, но и действенным оружием, помогающим бороться с пороками общества. Константин пробует свои силы на телевидении, работает в редакциях первых курских радиостанций. Осознав силу слова, он создает злободневные материалы, стремится раскрыть курянам глаза на происходящее, докопаться до сути проблемы, привлечь к ней внимание, добиться реального результата. Принципиальный и настойчивый журналист, всегда готовый обучаться и расти профессионально, очень быстро заслужил уважение коллег и признание курян.

Вторым делом жизни Константина Комкова стала педагогическая деятельность. Началась она много лет назад в Курском дворце пионеров и школьников. Потом была работа преподавателем в Курском институте менеджмента, экономики и бизнеса, Курском государственном университете. По словам самого Константина Анатольевича, педагогическая деятельность ценна для него не только тем, что дает возможность поделиться накопленным опытом. Высокий статус педагога налагает и определенные требования: он не позволяет застыть на месте, заставляет постоянно самосовершенствоваться, развиваться, двигаться вперед.

В 2006 году, с момента создания в Курской области регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», Константин Комков становится активным ее членом. Потенциал молодого человека очень скоро заметили в руководстве



партии — Константин становится членом Совета регионального отделения, членом Бюро Совета; идеологом многих общественных и избирательных кампаний. Помимо этого Константин Комков имеет богатый опыт работы в качестве помощника депутата Государственной Думы, Курской областной Думы, а также депутата законодательного собрания.

Главной жизненной ценностью для Константина является его семья — жена и семилетняя дочь Варвара.



Отчет о проделанной работе

в первом полугодии 2014 года фракции партии «Справедливая Россия» в Курском городском Собрании

Уважаемые курыне! Завершилось первое полугодие работы пятого созыва Курского городского Собрания в 2014 году. Наступило время подводить промежуточные итоги и отчитаться перед вами, уважаемые курыне, о результатах деятельности фракции партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в КГС.



Фракция в КГС представлена двумя депутатами: **Олегом Ивановичем Лифинцевым** (руководитель) и **Андреем Викторовичем Карауловым**. По плану работы представительного органа власти депутаты от фракции участвуют в рабочих заседаниях Комитета по вопросам социальной политики, Комитета по градостроительству и развитию городского хозяйства, а также во всех очередных и внеочередных заседаниях Курского городского Собрания.

Из наказов избирателей, полученных в ходе выборной кампании, стало ясно, что наиболее часто жителей города Курска волнуют вопросы устройства в детские сады, благоустройства дворовых территорий и установки детских площадок, ремонта дорог, необоснованного повышения тарифов на жилищно-коммунальные услуги, вопросы безработицы, а так же вопросы социальной поддержки семей, воспитывающих ребенка — инвалида. Ни одно из обращений жителей г. Курска и Курской области, поступивших в общественную приемную депутатов фракции, ни осталось без внимания. Кроме того, деятельность депутатов фракции регулярно освещается в средствах массовой информации. Наша работа прозрачна, выстроена на принципах открытости и гласности.

В отчетном периоде депутатами регулярно — два раза в месяц — проводились заседания фракции, на которых рассматривались и обсуждались поступившие обращения от граждан и организаций, а также порядок и ход их решений. Остановимся на наиболее важных направлениях проделанной работы.

Законотворчество

Депутаты фракции принимали участие в работе по развитию и изменению законодательной базы, направленных на решение экономического и социального развития города Курска, участвовали в обсуждении вопросов, высказывая собственное мнение по пунктам повестки дня, которые вносились на обсуждение депутатов Курского городского Собрания.

Назовем главные: «О золотой и серебряной медалях города Курска «За отличную учебу», «О назначении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городе Курске», «О внесении изменений и дополнений и решений Курского городского Собрания от 19 ноября 2013 года № 43-5-РС «О бюджете города Курска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», «О на-

значении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в городе Курске».

Автомобильные дороги

Вследствие настойчивой работы депутатов в текущем году выполнены работы:

- по ямочному ремонту дороги на аварийном участке по проспекту Кулакова на площади 180,5 кв.м;
- по ямочному ремонту ул. Энгельса на площади 210,0 кв.м, в том числе и железнодорожный переезд в районе остановки общественного транспорта «Агротех» по ул. Энгельса;



- в городскую администрацию направлено письменное обращение с настойчивой рекомендацией выполнить работы по ямочному ремонту в районе улиц Львовский поворот — проспект Ленинского Комсомола в третьем квартале текущего года;
 - произведен ремонт дорожного полотна в районе от пересечения улиц Серегина и Энергетиков до пересечения улиц Серегина и проспекта Ленинского Комсомола (вдоль здания ЗАО «Трикотажный комбинат «Сейм» (в двух направлениях движения);
 - частично произведен ремонт дорожного полотна в районе от кругового перекрестка пересечения улиц Энергетиков до Фабричной (в двух направлениях движения).
 - в городскую администрацию направлено письменное обращение с инициативой выполнить работы по ямочному ремонту в районе проспекта Ленинского Комсомола, напротив домов № 50, 52, 50-а в третьем квартале текущего года;
 - произведен ямочный ремонт переезда через трамвайные пути в районе проспекта Кулакова (напротив остановки транспорта «Рокоссовского»);
 - проведена реконструкция переезда через трамвайные пути в районе проспекта Ленинского Комсомола (напротив остановки транспорта «Лесная»).
 - восстановлено дорожное покрытие на проезжей части возле домов №16 по ул. Гагарина и 18-Б по ул. Серегина г. Курска.
- Есть темы, напрямую затрагивающие вопросы безопасности горожан, которые требуют особо при-

стального внимания. Один из таких вопросов — установка ограждений возле Сеймского рынка и организация дорожного движения на данном участке дороги. Без преувеличения можно сказать, это «вечная» проблема жителей округа. На сегодняшний момент депутаты обратились в ЖКХ г. Курска с просьбой включить установку пешеходных ограждений в районе пересечения улиц Харьковская — Черняховского — Элеваторный проезд в план работ на 2014 год.

Еще одна проблемная тема, находящаяся на контроле фракции партии «Справедливая Россия» в Курском городском Собрании. Речь идет о строительстве проезда с односторонним движением, соединяющего улицы Харьковская и проспект Кулакова. Данная инициатива поддержана комитетом архитектуры и градостроительства г. Курска. По информации директора ООО «Сеймский рынок» Е.В. Сне-

Наружная реклама

Депутаты фракции принимали активное участие в зонировании территории муниципального образования «город Курск» для размещения рекламных конструкций. Регулярное посещение круглых столов, обстоятельные переговоры и аргументированное изложение собственной точки зрения дали положительные результаты. Так, оказано содействие в безвозмездной передаче шести лайт-постеров на «Аллее славы» по ул. Ленина в пользование Администрации города Курска. Это так называемые «светящиеся коврики», на которых будет размещаться социальная информация. Например, сведения об общегородских мероприятиях, анонсы значимых для города событий, визитные карточки знаменитых курян, имеющих заслуги на спортивном, культурном или общественном поприще.

29 и 30 апреля 2014 года весенний субботник в преддверии майских праздников состоялся в районе Элеваторного проезда в Сеймском округе. Здесь привели в порядок территорию вдоль многоквартирных домов и проезжей части: собрали мусор, очистили дорогу от пыли и песка, оставшегося после зимней обработки, разравнили граблями газоны, избавили придомовую территорию от валяющихся на земле сухих веток и опилочных частей деревьев. За два дня вывезли два КАМАЗа мусора. Стоит отметить, что активное участие приняли жители близстоящих многоквартирных домов.

Работа с общественными организациями

Благодаря тесному сотрудничеству с региональной организацией воинов-пограничников запаса «Зеленый легион» депутат Лифин-

Работа с избирателями — один из главных секторов деятельности депутатов партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Эта деятельность ежедневная и кропотливая, направленная на решение проблем, с которыми курыне сталкиваются дома, на улицах, на работе. Роль депутата — соблюдение баланса между электоратом и органами исполнительной власти. На практике люди часто не могут достучаться до чиновников, добиться решения своих проблем, сталкиваются с безразличием и ленью.

ЧЕТВЕРИКОВ А.В.

Экология

Экологическая тема — одна из многих сложных тем, которая волнует курян. За содействием они обращаются к людям, которым доверено представлять интересы электората на уровне городской власти. В качестве примера можно привести достижение договоренности фракции с Администрацией г.Курска о появлении сквера на улице Рябиновой, 8Б.

В недалекой перспективе для жителей микрорайона здесь будет разбит благоустроенный сквер, который может стать удобным и приятным местом отдыха и прогулок. Городские экологи направили письмо в адрес областного комитета по управлению имуществом с просьбой передать муниципалитету в бессрочное пользование указанный земельный участок.

Субботник

Содержание родного города в чистоте — дело рук каждого. Казалось бы, простое следование правилам поведения и бережное отношение к труду коммунальщиков могли бы стать безусловным залогом порядка в Курске. Однако, чтобы город преобразился, ежегодно тысячи курян выходят на организованные субботники. Депутаты фракции всегда принимают участие в общих сборах. В течение

цев Олег Иванович был награжден медалью.

— Депутаты активно участвовали в организации зонального конкурса фестиваля музыкального творчества МВД России «Щит и меч».

Традиционный праздник в День Победы

Второй год подряд депутаты-справороссы организуют праздник на Театральной площади в честь Победы русского воинства в Великой Отечественной войне. 9 мая 2014 года «полевая кухня» в центре Курска собрала более тысячи курян. На праздник были приглашены ветераны войны, которые прибыли на мероприятие с детьми, внуками и правнуками.

Благотворительность

Фракция партии «Справедливая Россия» в Курском городском Собрании неоднократно оказывали материальную помощь ОКУЗ «Областной специализированный дом ребенка», ОКОУ «Школа интернат для детей — сирот и детей, оставшихся без попечения родителей №2 г. Курска». Воспитанникам данных учреждений были подарены необходимые предметы для малышей, кондитерские изделия и фрукты, бытовая техника и предметы быта.

ДЕПУТАТСКАЯ ПРИЕМНАЯ

работает с первого дня полномочий по адресу:
Элеваторный переулок, дом 14, офис 410.
Телефон: 31-01-96.

Прием ведется по записи.

ПАМЯТЬ

Представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ почтили память моряков-подводников АПРК «Курск»



ИЗ ИСТОРИИ

Атомная подводная лодка «Курск» затонула в августе 2000 года в Баренцевом море. Все 118 членов экипажа, находившиеся на борту, погибли. В Курске на мемориале похоронены 7 моряков-курян и еще 5 подводников из экипажа подлодки «Курск». С 1995 года наш город и экипаж атомного крейсера связывало тесное сотрудничество и добрые, дружеские отношения. Куряне гордятся тем, что подводная лодка Северного военного флота носит название нашего города. Гибель атомохода жители области восприняли как личную трагедию. Тогда Курская область одна из первых протянула руку помощи родственникам погибших.

На курском мемориале павших в годы Великой Отечественной войны сегодня прошел митинг памяти о погибших моряках атомного подводного ракетного крейсера «Курск». В церемонии приняли участие руководители области, города, родственники подводников, ветераны ВМФ, представители общественных организаций, священнослужители, жители города, юнармейцы и морские кадеты, а также представители Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области.

Траурная церемония по традиции сопровождалась литией в память о моряках, минутой молча-

ния и символическим запуском белых голубей в небо.

«Четырнадцать лет назад, 12 августа 2000 года страшную боль и шок испытали жители нашей страны, и особенно куряне, в связи с трагической гибелью экипажа АПРК «Курск», — говорит Владимир КЛИМОВ, Секретарь Бюро Совета РО ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Курской области.

Председатель областного совета семей членов экипажа АПРК «Курск», мать погибшего моряка, Валентина Старосельцева рассказала: «Для нас — родственников это страшное событие произошло как будто вчера, мы пом-

ним его до секунды. Живём памятью. Ведь четырнадцать лет с нами и область, и город, общественные организации. Время не лечит, время совсем не лечит... Только расставляет всё по своим местам».

В завершение церемонии по традиции к памятнику были возложены цветы и венки.

«Мы приходим сюда по зову сердца, чтобы исполнить наш долг перед погибшими подводниками, почтить их память. Они честно служили Отчеству, были верны присяге и боевому братству. Их пример навсегда останется нравственным ориентиром для других поколений», — рассказал Владимир Климов.



НЕ ДРУЖАТ С ЗАКОНОМ

Прокуратурой Курской области пресечены нарушения законодательства при реализации приоритетного национального проекта «Здоровье»

На территории региона в рамках приоритетного национального проекта «Здоровье» реализуются такие мероприятия как, оказание медицинской помощи женщинам в период беременности и родов, профилактика инфекционных заболеваний, иммунизация и диспансеризация населения, оказание высокотехнологичной медицинской помощи; обследование населения с целью выявления туберкулеза и лечения больных лиц; совершенствование организации медицинской помощи пострадавшим при ДТП; обследование новорожденных детей и другие.

Уполномоченными органами и учреждениями проводится значительная работа в рамках предоставленных полномочий. Однако, как свидетельствует практика прокурорского надзора, нарушения в данной сфере носят распространенный характер.

Прокурорами Медвенского, Глушковского районов и города Курска в процессе надзорных мероприятий установлены случаи, когда полученное лечебны-

ми учреждениями в рамках программы модернизации здравоохранения и приоритетного национального проекта «Здоровье» медицинское диагностическое оборудование использовалось неэффективно или с нарушением установленных требований, что отражается на качестве медицинских услуг, предоставляемых гражданам.

В частности, по представлению прокуратуры города Курска администрацией ОБУЗ «Курская городская клиническая больница №4» приняты меры к проведению ремонта медицинского оборудования — гастродиброскопа, который находился в неисправном состоянии с июня 2013 года, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

По инициативе прокурора Обоянского района возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 159 УК РФ по факту завышения подрядчиком — ООО «ПК Технолоджи» объемов выполненных работ при проведении капитального ремонта здания хирургическо-



го отделения ОБУЗ «Обоянская ЦРБ». Общая сумма оплаченных, но не выполненных работ по государственному контракту, составила 1 192 756 руб. По уголовному делу ведется предварительное расследование.

Прокурорскими проверками выявлялись нарушения при организации и проведении мероприятий по диспансеризации населения.

Так, по представлению Железнодорожной межрайонной прокуратуры работодателем —

ОАО «Рудоавтоматика» были обеспечены условия для беспрепятственного прохождения работниками организации диспансеризации.

В целях обеспечения исполнения плана — графика диспансеризации населения, работодатели и главные врачи медицинских учреждений предостережены о недопустимости нарушения закона.

Распространенный характер в 1-м полугодии 2014 года имели нарушения федерального законодательства в процессе осуществления вакцинации населения. Прокурорские проверки показали, что медицинскими учреждениями не всегда соблюдались правила хранения иммунобиологических препаратов, что образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст.6.3 КоАП РФ.

Такие факты установлены и пресечены в фельдшерско-акушерских пунктах Суджанского, Беловского, Глушковского, Горшеченского, Дмитриевского, Золотухинского, Коны-

шевского, Кореневского, Льговского, Курчатовского и Щигровского районов. По постановлениям территориальных прокуроров заведующие ФАПами привлечены к административной ответственности.

По требованию территориальных прокуроров в судебном порядке в противотуберкулезные учреждения направлено 8 лиц, страдающих заразными формами туберкулеза и представляющих опасность для окружающих граждан.

Всего за 1-е полугодие 2014 года в рамках надзора за исполнением действующего законодательства при реализации приоритетного национального проекта «Здоровье» выявлено 312 нарушений закона. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования к административной и дисциплинарной ответственности привлечено 173 лица, в суд направлено 8 исков.

Источник: сайт Прокуратуры Курской области